

International Graphite Ltd ABN: 56 624 579 326 333 Charles Street, North Perth WA 6006

Cleansing Notice under section 708A of the Corporations Act 2001 (Cth) ("Corporations Act")

24 July 2023

International Graphite Ltd (ASX:IG6) ("Company") advises that it has issued and allotted 1,000,000 fully paid ordinary shares in the capital of the Company ("Shares") to Mr Andrew Worland on XX July 2023. The Shares issued were as a result of the exercise of Performance Rights issued to Mr Worland under the Company's Performance Rights Plan Rules.

Pursuant to section 708A(6) of the Corporations Act, the Company gives notice that:

- 1. the Company issued the shares without disclosure under Part 6D.2 of the Corporations Act;
- 2. this notice is being given under section 708A(5)(e);
- 3. as at the date of this notice, the Company has complied with:
 - a. the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company; and
 - b. sections 674 and 674A of the Corporations Act; and
- 4. as at the date of this notice there is no information that is 'excluded information' (as defined in section 708A(7) and 708A(8) of the Corporations Act) which is required to be disclosed by the Company in this notice under section 708A(6)(e).

An application for quotation of securities (Appendix 2A) with respect to the Shares issued has been lodged with the ASX today.

This release has been authorised by the Board of Directors.

For more information please contact:

Robert Hodby CFO/Company Secretary <u>rhodby@ig6.com.au</u> +61 407 770 183 Marie Howarth Media and Communication mhowarth@ig6.com.au +61 412 111 962